Uchwyt spawalniczy M5W MIG/MAG MOST

@0 —11n

lp.  Elementywymienne  Nrkaalogowy J§ ________Mode ____________________ww_________|

Dysza gazowa M5W stozkowa @13,5 5513 000756 Chlodzenie Ciecza
A |Dysza gazowa M5W stozkowa @11,5 5513 000757 Obciazalnos¢ Max. A Puls
Dy%zal gazowa M5W prosta @16 5513000758 przy chtodnicy 1.6 kW 560 A
B E°"C9‘|2’ka Z'ad°",‘\’4‘"‘5'\‘,"v83)(22?5 - 2?{?35;5 ; co, przy chtodnicy 1.2 kW 540 A
9Cznik pracowy > MM htodnicy 1.0 kW 510 A
€ [tacznik pradowy M5W 34,5 mm™ | 5513003879 przy Chochiey
D _|[Izolator M5W 55 13 003880 przy chtodnicy 1.6 kW 540 A 380 A
E_|Prowadnik drutu patrz tabela 2 MIX przy chtodnicy 1.2 kW 520A 350A
1_[Palnik M5W 5513014562 przy chtodnicy 1.0 kW 500 A 340 A
2_|Sruba M6x5 55 13 008683 Min/Max ciénienie na wejsciu cieczy chtodzacej 2,5/5,0 bar
3 |Zacisk GER 9,5 50 15 000095 — :
4_|Waz niebieski 5x1.5 5113007120 | |Minimalny przeptyw 1,5 V/min
Przewdd na wkiad 3 m 5513 006403 Cykl pracy 100%
5 |Przewdd na wkiad 4 m 55 13 006404 Srednica drutu 10-1.6mm
Przewdd na wktad 5 m 55 13 006405 il
Przew6d wodno-pradowy 3 m 55 13 006413 Przeptyw gazu 8-20 |/min
6 |Przewod wodno-pragdowy 4 m 5513006414
Przewod wodno-pragdowy 5 m 55 13 006415 n L. (G 25 @0
7 [Obrecz 5513 006876 Dlugosé / Nr katalogowy (4m) 5508305111
8 |Usztywniacz rekojesci 5513 006875 (5m) 5508305112
Ostona przewoddw kpl. 3 m 5513006423
J Ostona przewodéw kpl. 5 m 5513 006425 = 5 LI Iowadnikidrut Bikatalcaony
g Przewod zewnetrzny (mb) 5113 007205 SednicalCin i Mijkatalogowy Stalowy 1,0-1,2 mm czerwony /3 m 5513012800
10 |Zestaw $rub 55 13 006684 M M8X29,5 0,8 5513003288

8 11 |Rekoje<é M S/W 55 13 006663 N TRES == 13003289 Stalowy 1,0-1,2 mm czerwony /4 m 5513012801
o 12 |Przycisk standard 55 13 006675 = Stalowy 1,0-1,2 mm czerwony / 5 m 5513012802
o 13 [Przycisk diugi 55 13 006676 M M8X29,51,2 55 13003290 —

o 14 [Kiucz 5513006685 | | M M8X29,5 0,8 CuCrzr 5513003204 | |Stalowy1,6mmZ6ity/3m 3513012810
N 15 |Sprezyna eurowtyku 5513006827 | [\r"Max20 5 1.0 CuCrzr 5513 003295 Stalowy 1,6 mm z6lty /4 m 5513012811
© 16 | Nakretka sprezyny eurowtyku 55 13 006680 — =

r= 17 | Piericier zewnetrzny eurowtyku 55 13 006682 M M8X29,5 1,2 CuCrZr 5513 003296 Stalowy 1,6 mm ity /5 m 5513012812

T 18 |Obrecz wewnetrzna 55 13 006873 M M8X29,5 1,0 AL 5513003291 Grafitowy 1,0-1,2mm/3m 5513012820
[N] 19 |Wyjscie na waz 5513 006686 N
o 20 |Waz czerwony 5x1.5 5113007115 M M8X29,5 1,2 AL 5513003292 Grafitowy 1,0-1,2mm/4m 5513012821
- 21 |Zatyczka do weza czerwona 5513 006838 Zastosowanie do typu uchwytu |= M5W Grafitowy 1,0-1,2mm/5m 5513012822
© 22 |Zatyczka do weza niebieska 55 13 006840 L j -

- 23 |Obudowa eurowtyku 5513006688 | 1abela 1. Koricdwki pradowe do uchwytow M5W Do drutu aluminiowego 1,0-1,2mm/3m | 5513012823
o 24 |Sruba M4x0.7 55 13 006683 Do drutu aluminiowego 1,0-1,2mm/4m | 5513012824
; 25 |Nakretka eurowtyku 5513006519 -

‘ 26 Eurowtyk 5513006687 *) chznik prqdowy M5W 32.5mm dla = 200 A Do drutu alumlmowego 1,6mm/3m 5513012825
g 27 |Nakretka specjalna wkiadu 5513 006695 **) kacznik pradowy M5W 34:5mm dla < 200 A Do drutu aluminiowego 1,6 mm /4 m 5513012826
o Tabela 2. Prowadniki drutu do uchwytéw M5W
<T]

o
(]
®

- <

=4l RYWALRHC Sp. z 0.0. CQ —
ts8 ul. Polna 140B, 87-100 Torun RH(:
(T
~ 2 rywal@rywal.com.pl

www.rywal.eu



